

# Pletenice

## OBČINSKO GLASILO

### OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

ŠT. 07/16  
JULIJ  
2016



**5 SPREJETI SKLEPI**  
10. SEJE OBČINSKEGA SVETA

**7 ODPRTJE PRIZIDKA OŠ JANKA MODRA IN**  
**PRENOVLJENE KNJIŽNICE**

**12 TENIŠKI KLUB PRED DOMAČIMI VRATI**



## NAPOVEDNIK DOGODKOV

**16.7.** GASILSKA VESELICA PGD SENOŽETI  
PRED GASILSKIM DOMOM V SENOŽETIH  
19:00

**3-7.8.** ORATORIJ PRI SV. HELENI  
ŽUPNIJA SV. HELENA

**27.8.** GASILSKA VESELICA Z ANSAMBLIOM NEMIR  
V DOLU  
19:00 PRI GASILSKEM DOMU DOL PRI LJUBLJANI

**10.9.** JESENSKI OBČINSKI SEJEM  
DVORIŠČE PRED OŠ JANKA MODRA

**18.9.** GLASOVANJE ZA REFERENDUM O  
SPREMENBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA  
O USTANOVITVI JAVNEGA VZGOJNO -  
IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OŠ JANKA  
MODRA  
VOLIŠČA V OBČINI

### Vabilo na medgeneracijski izlet na Štajersko

V Društvu misijonarja dr. Janeza Janeža že razmišljamo o našem medgeneracijskem izletu, ki se ga radi udeležijo tako starši z majhnimi otroki, kot tudi dedki, babice in drugi starejši ljudje. Letos bo izlet v soboto, 3. septembra. Najprej se bomo podali na Ptujsko goro, kjer bomo imeli sv. mašo, patri pa nam bodo povedali tudi nekaj besed o zanimivostih tega svetišča. Nato se bomo odpravili v Rogatec in imeli tam značilno štajersko malico. Prav posebna doživetja nas čakajo še v Muzeju na prostem Rogatec, kjer bodo zagotovo uživali tako otroci kot tisti malo starejši. Cena bo predvidoma 25 € za odrasle, 15 € za osnovnošolske otroke in 10 € za predšolske otroke.

**Prijave: 031 244 049, simon.zalar@gmail.com (Simon) ali 041 811 056, bjemec@gmail.com.**

Lepo vabljeni, čaka nas nepozaben izlet!

# Uvodnik

## Zaslужen počitek

*V poletje smo skočili s polno paro in tako tokratna izdaja Pletenic kar poka po šivih od velikega števila zabavnih prispevkov, v katerih ste poročali o vaših aktivnostih. Dogajanje je bilo tako pestro, da smo nekaj utrinkov morali prihraniti celo za naslednjo številko. Veseli me, da je temu tako in prepričana sem, da nam ob številnih možnostih razvedrila, ki se ponujajo v občini, ne bo dolgčas tudi v najbolj vročih dnevih.*



Ena izmed najbolj razveseljivih novic, o kateri boste tokrat lahko brali, je odprtje prenovljene knjižnice in prizidka OŠ Janka Modra. Še dobro se spomnim, koliko dvomov in nasprotovanj je pred slabim letom med občani sprožila napoved tega projekta, ker sta negativna čustva premagali vera in vztrajnost, pa si danes knjige za počitniško branje že lahko izposodimo v moderni, veliko bolj prostorni in predvsem tudi bralcem prijazni knjižnici. Prijetno presenečeni bodo tudi učenci, ko bodo v septembru lahko vstopili v tri nove učilnice in tako končno zadihali brez bremena prostorske stiske. Srčno si želim, da se kar najbolje možno uredijo tudi razmere za učence, ki obiskujejo podružnično šolo v Senožetih. Sredi septembra bomo občani na referendumu odločali, kakšna bo usoda te šole, v vsakem primeru pa sem prepričana, da se bo občinska uprava potrudila, da bodo otroci, ki so vpleteni v pregovarjanje odraslih, utrpeli najmanj škode. O problematiki še kar prihajajo pisma, v katerih se filozofsko razglablja o pravi in napačni odločitvi, ker smo o tem objavili že ogromno besed, pa sem se odločila, da to težko temo prihranimo za prihodnje mesece, ko bo zadeva spet aktualna. Na tem mestu naj povem, da sem pismo dobila tudi od pobudnice referenduma o POŠ Senožeti, Žive Južnič, v katerem se zahvaljuje za podporo s skoraj 400 zbranimi glasovi.

Lepa tradicija, ki velja za poletne mesece, je, da si v tem času privoščimo zaslužen počitek, zato vam iz srca želim, da bi uspeli odklopiti skrbi, se prepustiti razigranim možnostim narave in uživati na domačem vrtu, terasi ali morda na zelenici ob gozdu. **Zanima me, kako preživljate počitnice v domačem kraju, zato bom vesela vaših fotografij ali zgodb o poletnih dolskih avanturah.** Pišite mi na e-naslov [spela.korinsek@dol.si](mailto:spela.korinsek@dol.si) ali pa po pošti na Občina Dol pri Ljubljani, »Za uredništvo Pletenic«, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

Topel pozdrav!

Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica

**Poletni delovni čas knjižnice Jurij Vega:**

**PON - PET od 10. do 18. ure**

### VARSTVO OTROK

Potrebujete varstvo za vašega otroka?

Pokličite 051/207-620 ali [strasberger.tanja@gmail.com](mailto:strasberger.tanja@gmail.com)

Smo majhna skupnica iz Senožet, katera je med seboj zelo povezana

Imamo pa še nekaj prostih mest in veseli bomo nove družbe.

## **Spoštovani soobčani!**

Tik pred državnim praznikom smo 22. junija 2016 slovesno odprli nove prostore knjižnice in šole. Zagotovo gre za pridobitev, ki je bila še pred dobrim letom le želja, za katero je bilo le malo verjetno, da se bo uresničila. Vesel sem, da se je uresničila.

Odprtje novih prostorov je prineslo nove izzive. Ravnatelju sem zastavil ambiciozen načrt, da naj bo knjižnica čim bolj dostopna vsem. Prosil sem ga, da se zagotovi, da bo vsak dan odprta tudi popoldne. Občina namreč za knjižnico namenja znatna sredstva. Samo za plačila zaposlenih v knjižnici vsak mesec občina plača približno 5.000 EUR. Če k temu prištejemo še sam strošek za nakup knjig in drugega, nas knjižnica na leto stane okoli sto tisoč evrov.

Knjižnica ni samostojen zavod, temveč sodi v okvir Osnovne šole Janka Modra, zato sem ravnatelju predlagal tudi, da se šolska in splošna knjižnica združita. Ne zdi se namreč smotno, da v isti stavbi delujeta dve knjižnici, vsaka v svojih prostorih. Ta del načrta se je že uresničil, z združitvijo pa se je sprostil tudi dodatni razred za potrebe pouka, ki ga je do sedaj zasedala šolska knjižnica.

Čeprav imamo zaposlenega bibliotekarja, za našo knjižnico nabavo knjig in njihovo obdelavo izvaja Mestna knjižnica Ljubljana, ki nam za to za-

računa po 7 EUR na knjigo. Ker se v naši knjižnici dejansko izvajala le izposoja knjig, smo prišli pred razpetje, ali bomo to delali sami ali pa se bodo delovna mesta uskladila s tem, da se zahtevnejša knjižničarska opravila izvajajo zunaj naše knjižnice.



Če spremenimo eno ali drugo, bi s praktično istimi sredstvi, ki jih sedaj namenjamo za plače in obdelavo knjig lahko zaposlili še nekoga za polovičen delovni čas in s tem zagotovili, da bi bila knjižnica odprta vsak dan na primer od 8.00 do 18.00. Nenazadnje vidim smisel knjižnice tudi v tem, da ni potrebno vzeti dopusta, da si lahko izposodiš knjigo.

Kot sem sedaj že skoraj vajen, so tudi te ideje povzročile določeno mero razburjenja, tako da sta Mestna knjižnica Ljubljana kot tudi Ministrstvo za kulturo poslala pisma zaskrbljenosti. Prav simptomatično za čas v katerem živimo je, da je ost zaskrbljenosti usmerjena predvsem v to, da se ne bi kaj spremenilo, čeprav bi pričakoval, da bo poudarek na tem, kako bi knjižnico in s tem znanje ter kulturo še bolj približali vsakemu občanu. Zaznati je celo možnost, da naše občine ne bo več obiskovala potujoča knjižnica, če ne bomo še naprej Mestni knjižnici Ljubljana plačevali po 7 EUR na knjigo. Spremembe so včasih potrebne in nujne, četudi za ceno tega, da z Mestno knjižnico Ljubljana morda ne bomo več imeli enotne kartice in potujoče knjižnice ter bo težko sprejeti nove izzive. Čeprav se je zdelo, da je s koncem gradnje prišel filmsko srečen konec, je v resnici vsak konec začetek neke nove zgodbe. Vem, da sem zaposlenim in ravnatelju zastavil visoke cilje. Vseeno upam, da jih bomo dosegli. Najbolj pa upam, da bo knjižnica še bolj povezovalen element in stična točka ter da jo boste z veseljem in pogosto obiskovali, začeniši že sedaj, v času počitnic in dopustov, torej v obdobju, ko se vendarle lažje najde čas za branje dobre knjige.

*mag. Janez Tekavec, župan*

### **V poletnem času potujoča knjižnica počiva**

Obveščamo vas, da v juliju in avgustu potujoča knjižnica ne obratuje.

Vse gradivo, ki ga bodo naši uporabniki imeli čez počitnice, lahko jeseni vrnejo izključno na postajališču Dolsko. To je naše redno postajališče, kjer se ustavimo (po urniku do konca leta) vsak ponedeljek od 14.30 do 16.15.

*Knjižničarke*

Občina Dol pri Ljubljani išče primerne prostore za Režijski obrat.

Išče se zemljišče v velikosti približno 1000 m<sup>2</sup>, komunalno opremljeno (vodovod, električna), na zemljišču je lahko objekt, ki bi bil primeren za uporabo režijskega obrata.

V kolikor razpolagate s tovrstnimi nepremičninami, vas prosimo, da nam pišete na e-naslov: [obcina@dol.si](mailto:obcina@dol.si).

### **Poziv za sodelovanje na jesenskem sejmu**

10. 9. 2016 bo v občini Dol pri Ljubljani pri OŠ Janka Modra potekal sejem.

Zainteresirani za najem stojnic in ponudbo prehrane ter pijače se javite lahko na številko 01/5303-243 ali na e-naslov [sandra.ucakar@dol.si](mailto:sandra.ucakar@dol.si).

### **Nov kontakt za primer intervencij v občini**

Za primere intervencij v občini (naravne nesreče, prometne nesreče, elementarni dogodki in podobno) imamo v občini Dol pri Ljubljani novega izvajalca. To je podjetje Gorenjska gradbena družba d.o.o., Jezerska cesta 20, 4000 Kranj. Njihova telefonska številka je: 04/280 6000. V primeru nesreče občani najprej obvestite OKC (113), nato pa lahko tudi novega pogodbenika.

**Izdajatelj:** Občina Dol pri Ljubljani. **Zanj:** župan mag. Janez Tekavec. **Naslov uredništva:** Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

**Odgovorna urednica:** Špela Korinšek Kaurin. **Lektor:** Leon Tabor (pisma bralcev niso lektorirana).

Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajšanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga nad 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili.

**Tisk:** Schwarz Print, d.o.o. **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izhaja prvi teden v mesecu.

**V:** Člane društev upokojujencev zanima, ali se v Občini razmišlja o kakšni obliki varstva in oskrbe za starejše (dnevni centri, razširitev pomoč na domu ...)?

**O:** Občina Dol pri Ljubljani ima sklenjene pogodbe: - s patronažnima medicinskima sestrama in - pogodbo za opravljanje pomoči in nege na domu. Patronažna služba deluje na podlagi delovnega naloga osebnega zdravnika. Področja dela so: zdravstveno-socialna obravnava posameznika, družine in skupnosti; zdravstvena nega otročnice in novorojenčka na domu; zdravstvena nega bolnika na domu. Pomoč na domu je namenjena upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje za življenje v svojem bivalnem okolju, zaradi starosti in hude invalidnosti pa se ne morejo oskrbovati in negovati sami. Socialna oskrba na domu je strokovno voden proces, v katerem odgovorno sodelujeta: dva izvajalca, upravičenec, ključni in odgovorni družinski član in izvajalci drugih služb. Storitev se prične izvajati na zahtevo upravičenca.

**V:** Upokojujence tudi zanima, kakšni so načrti glede zemljišča v Kamnici, ki je v lasti Občine.

**O:** Na tem zemljišču v Kamnici stojijo dotrajani in tudi nevarni objekti, ki jih namerava Občina porušiti, da ne bi prišlo do neprijetnih dogodkov ali celo poškodb slučajno mimoidočih. Območje je v prostorskih načrtih opredeljeno kot parkovno, športno in rekreacijsko območje. Dovoljena je še izgradnja objektov za socialno skrbstvo, turizem in gostinstvo. Prvotno je bilo zemljišče namenjeno za izgradnjo doma starejših, vendar se je žal zaradi ukinitve koncesij in posledično nezmožnosti pridobivanja javno zasebnega partnerja, od izgradnje odstopilo.



Do sedaj je bilo več interesentov, ki so želeli na temu zemljišču izgraditi površine za kampiranje v povezavi s pohodniško dejavnostjo, vendar dalje od izkazanega interesa še ni prišlo. Za zemljišče je obstajal interes tudi s strani Lovske zveze Slovenije,

ki je želela postaviti svoj objekt, vendar so se odločili za drugo lokacijo. Občina išče primerne investitorja, ki bi to območje razvijal z zgoraj omenjenimi dejavnostmi.

**V:** Kako poteka obnova mosta v Jevnici? Na RTV Slovenija je bil prispevek, v katerem so pojasnili, da bo investicija večja, kot je bilo predvideno. Kaj to pomeni za občino Dol pri Ljubljani?

**O:** Občina Dol pri Ljubljani je z občino Litija podpisala pogodbo o sanaciji mostu in v pogodbi se je tudi zavezala sofinancirati sanacijo v vrednosti 65.000 €. Res je, da je bilo po pregledu mosta s strani podjetja ILKON d.o.o. ugotovljeno dejansko stanje dotrajanosti lesa.

Vse postopke v povezavi s sanacijo v skladu s pogodbo vodi ob-

čina Litija. Za našo občino se pogodbene obveznosti niso spremenile. Po izjavi župana občine Litija bi most lahko odprli v letošnjem avgustu, glede na kompleksnost del pa pričakujemo, da se obnova lahko podaljša v jesen.

**V:** Ali Občina načrtuje organizacijo jesenskega sejma?

**O:** Da, Občina pripravlja sejem v septembru 2016, ki bo organiziran pred Osnovno šolo Janka Modra. Na strani 3 so objavljeni kontaktni podatke za tiste, ki bi želeli najeti stojnico ali poskrbeti za hrano in pijačo.

**V:** Po polaganju cevi za plinovod je v Dolskem ostala neasfaltirana cesta, nastale pa so tudi že precej velike luknje. Vaščane zanima, kdaj bo cesta sanirana.

**O:** Cesta namenoma še ni asfaltirana, saj se mora pesek, ki je bil naložen najprej dodobra posesti, šele nato pa bo nanj mogoče položiti tudi asfaltno osnovo. V »zeleni ulici« bodo to opravili takoj, ko bodo pogoji primerni, od kulturnega doma do trgovine pa skupaj z izgradnjo pločnika. Luknje, ki nastajajo, bo Režijski obrat skušal sproti sanirati.

**V:** Prebivalce Dolskega zanima, zakaj je Občina posekala živo mejo iz dreves ob stanovanjskem objektu pri KD Dolsko? Nekateri menijo, da bi bilo moč izbrati manj invazivne načine, prebivalce pa tudi zanima, kdo bo uredil grdo razdejanje, ki je ostalo po poseku.

**O:** Razlog za odstranitev dreves na zemljišču s parc.št. 332/2, k.o. Dolsko je Občina odstranila, ker so zaradi svoje višine in nestabilnosti predstavljala nevarnost bližnjim objektom. Vaščani so Občino na nevarnost v preteklosti večkrat opozorili, za poseg pa so se pristojni delno odločili tudi zaradi izvedbe pločnika, ki bo potekal od kulturnega doma do trgovine. Ko bo pločnik izgrajen, bo Občina tudi uredila in sanirala posledice po poseku.



**V:** Svetnico Ireno Prašnikar je zanimalo, kdo je zadolžen za dokončanje ceste Kamnica-Petelinje. Hiše, ki so bile tam zgrajene, so dokončane, cesta pa je še vedno v razsutem stanju.

**O:** Težava na tem delu je, da je šel investitor gradnje hiš v stečaj, zaradi svojega finančnega stanja pa tudi ni postavil vodovodov. VOKA vztraja, da se pred ureditvijo ceste najprej dokončajo vodovodi, zato dela stojijo. Po zadnjih informacijah VOKA razmišlja, da bi sama uredila vodovode, s tem pa bi se razrešil velik problem tako za stanovalce, kot tudi za ostale vaščane, ki uporabljajo ta del ceste.

Bojan Babič, direktor občinske uprave Občine Dol pri Ljubljani

## Na 10. redni seji Občinskega sveta odločali o 13. predlogih sklepov

Po slavnostni otvoritvi knjižnice Jurij Vega so se 22. junija 2016 člani občinskega sveta sestali še na 10. redni seji, na kateri so obravnavali kar 13. predlogov sklepov. Dva člana občinskega sveta sta se zaradi bivanja v tujini opravičila, ostali člani pa so tokrat v večini glasovali dokaj sklepčno.

Pri obravnavi tretje točke dnevnega reda, v kateri je bil predlagan načrt parcelacije za cesto od krožišča do tovarne Jub v Dolu, so člani občinskega sveta želeli nekaj več pojasnil. Zanimalo jih je, zakaj je občinska uprava podprla predlog projektanta, ki je izgraditev pločnika predvidel na desni strani ceste, kjer so številni lastniki parcel, in ne leve strani, na kateri je teh lastnikov manj. Župan je pojasnil, da je projektant ocenil najbolj varno oceno izvedbe ceste, poleg tega pa je na levi strani lastnik parcele Kmetijska zadruga, s katero v pogajanjih ni bilo mogoče poiskati soglasja. Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za in 7 glasovi proti. O podobni problematiki so razpravljali tudi v četrti točki, ki pa je opredeljevala načrt parcelacije za cesto skozi Zaboršt pri Dolu. Župan je pojasnil, da je glavni razlog za predlog te točke, da občinska uprava ne najde enega izmed lastnikov parcele, po kateri bo potekala načrtovana cesta, zato bi s predlogom sklepa postopek malce olajšali in poenostavili. Nekateri člani občinskega sveta so glasno izrazili mnenje, da je projekt preveč obsežen in potraten. Namesto, da bi se le sanirala cesta, ki je v zares slabem stanju, pločnik pa bi se gradil v naseljih, kjer je večje število šoloobveznih otrok, ki potrebujejo varno pot do šole, občinska uprava načrtuje poleg sanacije ceste tudi obsežno razširitev z zelenim delom in pasom za pešce. Župan je pojasnil, da je taka izvedba najbolj celostna in dolgoročna, za razširitev z zelenim pasom pa so se odločili, ker je na delu ceste veliko število njiv do katerih morajo zagotoviti dostop traktorjem. Pojasnil je tudi, da lastniki parcel, na katerih se načrtuje razširitev ceste, počasi začenjajo prepoznovati prednosti projekta, največjo težavo pa predstavljajo parcele, kjer lastnika ni moč najti. Kljub temu, da so nekateri člani občinskega sveta celostni pristop k urejanju cest podprli in v njem prepoznali primer dobre prakse tudi za naprej, sklep s šestimi glasovi za in osmimi proti ni bil sprejet. V peti točki dnevnega reda so člani občinskega sveta s trinajstimi glasovi za sprejeli Odlok o rebalansu proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2016, ki je bil potreben zaradi predvidenega septembrskega referenduma in plačila prispevkov za zdravstveno

zavarovanje za nekatere socialne primere v občini, za katere je bilo z revizijo ugotovljeno, da se v preteklih letih niso izplačevali. Razprava se je pričakovano vnela ob 8. točki dnevnega reda. Na podlagi predloga župana je bil podan sklep, da se na območju Občine Dol pri Ljubljani razpiše posvetovalni referendum, na katerem bo zastavljeno vprašanje ali občani podpirajo rešitev, da se stavba šole v Senožetih v celoti nameni za predšolsko vzgojo in se ukine POŠ Senožeti. Aleš Bakovnik in Branko Škarja sta temu sklepu ostro nasprotovala, Škarja pa je skušal uveljavljati tudi amandma, ki pa zaradi nepravilno izvedenega postopka ni bil sprejet. Glavni očitki županu so bili, da zapiranje šole sploh ni zakonsko mogoče, poleg tega pa o tako pomembni tematiki za določeno vas ne morejo odločati občani, ki se jih problematika neposredno ne dotika. Župan je ugovarjal s pojasnilom, da se problematika dotika prav vseh vasi v občini, saj s predlagano rešitvijo želijo pridobiti prostor za vrtec, v katerega bodo vključeni predšolski otroci iz vseh vasi občine, ki so trenutno zaradi pomanjkanja prostora večkrat zavrnjeni. Poleg tega se vrata šole v nobenem primeru ne bodo zaprla, pač pa se bo le spremenila namembnost teh prostorov. S posvetovalnim referendumom ne bo nobenih dodatnih stroškov, saj bo vprašanje le dodano ob referendumu, ki ga je s svojimi podpisi na podlagi zahteve Žive Južnič podprlo 400 volivcev naše občine, z dodatnim vprašanjem pa bomo lahko dokončno ugotovili, kakšno je mnenje večine občanov glede POŠ Senožeti. Rezultati posvetovalnega referenduma bodo imeli le moralno in ne tudi zakonske obveze Občinskega sveta pri nadaljnjem odločanju. Sklep je bil sprejet z 12 glasovi za, dvema proti in enim vzdržanim. Glasovanje za referendum se bo izvedlo v nedeljo, 18. 9. 2016.

Deveto točko dnevnega reda je župan zaradi pomanjkljivih informacij umaknil iz dnevnega reda. Nika Rovšek je vprašala, zakaj se letna programa kulturnih dejavnosti in športa v občini sprejemata tako pozno v letu in kaj to pomeni za izvajalce, ki svoje dejavnosti že uresničujejo. Župan je pojasnil, da je LDN vezan na sprejetje proračuna Občine, zato, da lahko izvajalcem dejavnosti vsaj delno pomaga, pa vsako leto 25 % vseh namenjenih sredstev rezervira za posebne projekte, ki niso opredeljeni v LDN in jih tako lahko na podlagi zanimivosti predloga sproti financira.

Špela Korinšek Kaurin

### Izpis sklepov 10. seje Občinskega sveta občine Dol pri Ljubljani

**Ad 1/1 Sklep:** Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema dnevni red 10. seje Občinskega sveta Občine Dol pri Ljubljani z dne 22. 6. 2016, s predlogom, da se točka dnevnega reda št. 6. uvrsti pred točko dnevnega reda št. 5. - Sklep je bil sprejet s 13 glasovi ZA in 2 glasovoma PROTI.

**Ad 1/2 Sklep:** Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani potrjuje zapisnik 9. seje Občinskega sveta z dne 30. 3. 2016. - Sklep je bil sprejet s 14 glasovi ZA in 1 vzdržanim glasom.

**Ad 2/1 Sklep:** Za predstavnike ustanoviteljice - Občine Dol pri Ljubljani v Svet OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani se na občinskem svetu Občine Dol pri Ljubljani za dobo štirih let imenujejo: Mihaela Mekše, Videm 26h, Marija Noliml, Laze pri Dolskem 2a, Slađana Brodnik, Kamnica 28. - Sklep je bil sprejet z 12 glasovi ZA, 1 glasom PROTI in 2 vzdržanimi glasovoma.

**Ad 3/1 Sklep:** Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme sklep o načrtu parcelacije ceste JP 569661-Dol pri Ljubljani, po načrtu Geodetske storitve, Nataša Baškovič s.p. - Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 7 glasovi PROTI.

**Ad 4/1 Sklep:** Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme sklep o načrtu parcelacije ceste JP 569291-Zaboršt pri Dolu, po načrtu Geodetske storitve, Nataša Baškovič s.p. - Sklep ni bil sprejet s 6 glasovi ZA in 8 glasovi PROTI.

**Ad 5/1 Sklep:** Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme Odlok o rebalansu proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2016 z bilanco prihodkov in odhodkov ter s posebnim delom proračuna. - Sklep je bil sprejet s 13 glasovi ZA in 2 vzdržanimi glasovoma.

**Ad 6/1 Sklep:** Občinski svet občine Dol pri Ljubljani sprejme Sklep o razpisu naknadnega referenduma o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Ul. RS, št. 55/2007, 17/2010, 79/2010, 106/2012, 50/2014, 15/2015), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. seji dne 30. 3. 2016. - Sklep je bil sprejet

s 15 glasovi ZA.

**Ad 7/1 Sklep:** Občinski svet občine Dol pri Ljubljani sprejema sklep o zadržanju Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Ul. RS, št. 55/2007, 17/2010, 79/2010, 106/2012, 50/2014, 15/2015, 24/2016), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. seji dne 30. 3. 2016. - Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA.

**Ad 8/1 Sklep:** Občinski svet občine Dol pri Ljubljani bo glasoval o predlogu amandmaja, ki sta ga na seji podala Aleš Bakovnik in Branko Škarja - Sklep ni bil sprejet z 2 glasovoma ZA in 13 glasovi PROTI.

**Ad 8/2 Sklep:** Občinski svet občine Dol pri Ljubljani sprejema Sklep o razpisu sve-tovalnega referenduma o organizaciji javnega vzgojno-varstvenega zavoda OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani. - Sklep je bil sprejet z 12 glasovi ZA, 2 glasovoma PROTI in 1 vzdržanim glasom.

**Ad 10/1 Sklep:** Občinski svet občine Dol pri Ljubljani sprejema konsolidirano pre-moženjsko bilanco Občine Dol pri Ljubljani na dan 31. 12. 2015. - Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA.

**Ad 11/1 Sklep:** Občinski svet občine Dol pri Ljubljani sprejema zaključni račun zak-ladniškega računa Občine Dol pri Ljubljani za leto 2015 s poročilom o upravljanju likvidnosti enotnega zakladniškega računa Občine Dol pri Ljubljani za leto 2015. - Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA.

**Ad 12/1 Sklep:** Občinski svet občine Dol pri Ljubljani sprejme letni program kul-turnih dejavnosti v občini Dol pri Ljubljani za leto 2016. - Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA.

**Ad 13/1 Sklep:** Občinski svet občine Dol pri Ljubljani sprejme letni program športa v občini Dol pri Ljubljani za leto 2016. - Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA.

# Zgodilo se je ...



## Gasilska parada z veselico ob 120-letnici PGD Dolsko

18. junija se je v Dolskem napovedovala zelo posebna gasilska veselica. Ob 120-letnici obstoja svojega društva so se člani PGD Dolsko še posebej potrudili, za uvod v tradicionalno veselico pa so pripravili nadvse slavnostno gasilsko parado. Od KD Dolsko do gasilskega doma smo lahko paradirali v družbi konjenice, ljubljanskih mažoretk, pihalnega orkestra Bežigrad, 15-ih gasilskih vozil in na desetino članov iz desetih okoliških gasilskih društev.

Slavnostno oblečeni gasilci so prisluhnili nagovoru predsednika PGD Dolsko Boštjana Zupančiča, zbrane pa so nagovorili tudi župan občine Dol pri Ljubljani mag. Janez Tekavc, podpredsednik GZ Dol-Dolsko Lojze Žnidaršič in član UO GZS Slovenije Slavko Jalovec. Med zbranimi člani gasilskega društva so bili tako najmlajši gasilci kot tudi najbolj izkušeni veterani. Nekaterim najbolj zaslužnim je društvo podelilo tudi priznanja za trdo in neustrašno delo, naziv častnih članov pa sta si pridobila Silvo Drčar in Franc Resman.

Slavnostnemu uvodu je sledila tradicionalna gasilska veselica na športnem

igrišču pred POŠ Dolsko. Zbrane so zabavali prešerni muzikanti priljubljene glasbene skupine Gadi, za postrežbo odlične hrane in pijače so skrbeli gasilci sami, srečke nadvse bogatega srečelova pa so prodajali najmlajši člani. Plesišče je bilo ves čas polno, zabava pa se je nadaljevala dolgo v noč. Za finale je bilo izvedeno žrebanje tolažilnih nagrad za prazne srečke, za glavno nagrado pa so podelili moderno kosilnico, ki jo je poklonilo podjetje Agroservis Vode.

Čeprav utrujeni od preteklega večera, so gasilci naslednje jutro že navsezgodaj pospravili igrišče in poskrbeli, da bo veselica vsem ostala v zares lepem in prisrčnem spominu.

*Špela Korinšek Kaurin*



## Vrtčevski otroci osvojili Erbergove paviljone

V juniju so stene Erbergovih paviljonov krasili likovni izdelki, ki so jih v preteklem šolskem letu oblikovali otroci iz vseh igralnic in oddelkov vrtca pri OŠ Janka Modra.

Otroci so s pomočjo vzgojiteljic razstavo odprli 9. junija. Za starše in obiskovalce so zapeli nekaj prešernih pesmic, nastopili so tudi otroci iz osnovne šole Janka Modra in Tamburaški orkester iz Senožeti, gospodinja iz Aktiva žena pa so poskrbele za svečano in predvsem okusno pogostitev. Vsa dela, ki so nastala izpod majhnih rok, nosijo posebno zgodbo, vanje pa so na tak ali drugačen način vtankani tudi utrinki iz življenja vsake igralnice.

*Š.K.K.*



## Popravka iz majske izdaje Pletenic

V pretekli izdaji glasila Pletenice sta se prikradli dve napaki. V prispevku na 7. strani, v katerem smo povzeli dogajanje v Erbergovih paviljonih, smo zapisali, da so razstavljali učenci OŠ Janka Modra. Otroci so res osnovnošolci iz omenjene šole, vendar so se predstavili kot članice in člani otroške likovne skupine, ki deluje v likovni sekciji KD Dol pri Ljubljani. Kulturno društvo tudi sofinancira delo omenjene skupine. Pri prispevku na 14 strani, ki ga je zapisala Tea Kolar-Jurkovšek, pa smo v naslovu zapisali napačen priimek akademskega kiparja - namesto Jurkovič je pravilno Anže Jurkovšek. Za neljubi napaki se iskreno opravičujemo.

*Uredništvo*

## Odprtje prenovljene knjižnice Jurij Vega in prizidka OŠ Janka Modra

Zgodilo se je, kar se je pred slabim letom zdelo zgolj kot sanje brez prave osnove - Osnovna šola Janka Modra je s prizidkom pridobila tri nadvse potrebne nove učilnice, vrata pa je v novih in predvsem veliko večjih prostorih odprla tudi prenovljena Knjižnica Jurija Vege.

Po slabem letu intenzivnega dela se je 22. junija na objektu OŠ Janka Modra tudi uradno zaključila nadzidava, ravnatelj šole Gregor Pečan in župan občine Dol pri Ljubljani, mag. Janez Tekavc, pa sta slavnostno prerezala trakove in udeležence simpatične prireditve, ki so jo pripravili učenci šole, povabila na ogled prenovljenih prostorov. S tem smo občani ponovno dobili knjižnico, ki bo imela odslej veliko boljše pogoje za poslovanje. Prednosti prenove bomo občutili predvsem uporabniki knjižnice, a ne le zaradi bolj prijetnih prostorov in modernejših opreme, pač pa tudi zaradi daljšega časa obratovanja knjižnice. V poletnem času bo namreč knji-

žnica odprta od ponedeljka do petka od 10. do 18. ure, tako pa bo tudi najbolj zaposlenim omogočen dostop do pestrega gradiva za počitniško branje. Knjige, ki ste si jih bralci izposodili še pred začasnim zaprtjem knjižnice, lahko brez zamudnine vrnete do vključno 31. julija 2016.

Nadzidava je rešila tudi prej nadvse kritično prostorsko stisko v šoli, naši otroci pa so tako pridobili boljše pogoje za učenje in razvijanje svojih potencialov. Župan in ravnatelj sta se v nagovoru zahvalila vsem, ki so s svojo potrpežljivostjo prispevali k bolj kakovostni prihodnosti otrok v občini. Projekt je dokaz, da je mogoče s pozitivno vero in vztrajnostjo uresničiti prav vsak projekt, pa čeprav morda na prvi pogled pogoji niso najbolj obetavni. Hvala vsem, ki so v uresničitev vložili pogum, vztrajnost in veliko mero angažiranosti.

Špela Korinšek Kaurin



### Prireditev ob 25. obletnici osamosvojitve vojne za Slovenijo

V pripravah na ubranitev domovine leta 1991 je sodelovalo veliko prebivalcev Občine Dol pri Ljubljani, razporejenih po nalogah Teritorialne obrambe, Policije, narodne zaščite, civilne zaščite, centra zvez, Centra za obveščanje in alarmiranje ...

V četrtek, 23. junija, smo veterani občine Dol pri Ljubljani s pomočjo naše občine pripravili prireditev v počastitev 25. obletnice osamosvojitvene vojne za Slovenijo. Slovesnosti so se poleg veteranov vojne za Slovenijo udeležili župnik Marko Avsenik, župan mag. Janez Tekavc, podžupanja Marija Zajec in svetnica Jasna Grahek. V spomin na dogodke izpred 25 let smo se najprej poklonili pri spominskem obeležju hranitelju orožja Specialne enote Policije, Slavku Zupančiču v Dolskem.

V nadaljevanju je prireditev je potekala pri protitankovskem tetraedru pred PŠ Dolsko, in sicer z uvodnim nagovorom Željka Saviča, ki je program pripravil in ga tudi povezoval. Sledil je pozdrav župana Obči-

ne Dol pri Ljubljani mag. Janeza Tekavca, ki se je med drugim zahvalil veteranom slovenske osamosvojitve, za poslanstvo, ki smo ga takrat opravili. Predsednik OZVVS mesta Ljubljana Dušan Presetnik in predsednika PVD Sever Specialna enota Janez Portir, sta v slavnostnem govoru spomnila na dogodke izpred 25 let. Takrat smo bili enotni, sedaj pa iz takih in drugačnih interesov temu žal ni tako ... V prvem delu programa so sodelovali tudi Praporščaki ZVVS in ZPVD Sever, ter kvintet Godbe Slovenske vojske.

Drugi del programa je bil bolj zabaven. Za to so poskrbeli: solist Marko Selšek z izvedbo Avsenikove *Slovenija od kod lepote tvoje*, harmonikar Klemen Uršič, ki je zaigral *Divjo kri* in Slakovega *Čebelarja*, ter folkloristi TD Dolsko, ki so z nastopom ter plesom skozi drugi del programa poskrbeli za veselo vzdušje, ki se je nadaljevalo z družabnim srečanjem in pogostitvijo.

Vsako leto, ko lipe zacvetijo, se ponosno



spominjamo na dogodke iz leta 1991. Pred četrto stoletje nam je skupaj enotno uspelo, kar je bil sen naših prednikov - imeti svojo domovino in ohraniti slovensko besedo. Osamosvojitvena lipa, ki je bila pri pomniku zasajena pred petimi leti, je letos prvič zacvetela in tako bo vsako leto. Kljub vsemu, kar se dogaja pri nas, je to vseeno naša domovina. Morda ni pravi čas za slavo, vendar čas ni vedno na pravem mestu. Poteka hitro, nepretrgoma in se ne ustavi. Zato pa se zaustavimo mi in si zaželimo srečo.

Za veterane vojne za Slovenijo  
Občine Dol pri Ljubljani Peter Uršič

### Koncert moderne glasbene šole, Pop akademije

19. junija je Kulturni dom Dolsko gostil mlade glasbenike, ki so se v glasbeni šoli Pop akademija, pod mentorstvom zakoncev Neže in Damjana Pančurja v preteklem šolskem letu urili v petju in igranju različnih glasbenih instrumentov. Vzdušje je bilo več kot zabavno, občinstvo, med katerim je bilo največ staršev nastopajočih otrok, pa je z bučnim aplavzom poz-

dravilo vsak nastop.

Učiteljica Neža je navdušeno povezovala program, učenci pa so peli, igrali na klavir, kitaro, bobne, bas kitaro ter tudi flavto. Na odru se jim je občasno pridružil učitelj Damjan na električni in akustični kitari, za finale pa so nekateri nastopili tudi kot pravi šolski bend.

Š.K.K., Foto: Pop akademija



# KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

## Čebelarstvo društvo Dolsko je svojo dejavnost približalo mladim in tudi mlajše starejšim

V juniju so bili člani Čebelarstva društva Dolsko še posebej aktivni. Osnove čebelarstva in življenja čebel so najprej predstavili na Mavričnih igrarijah v vrtcu, sledil je Dan odprtih vrat v osnovni šoli, za piko na i pa so 19. junija organizirali še tradicionalno čebelarstvo družabno srečanje pred župniščem v Dolu. Slabo vreme je odgnal ansambel Trio utrip, ki je zbrane razveseljeval z lepo slovensko glasbo. Sladko vzdušje je pričaral tudi srečelov, ki je imel že tradicionalno veliko medenih dobitkov.



Čebelarstvo srečanje je bilo poleg druženja namenjeno tudi informiranju potrošnikov. Ne samo, da si z nakupom pri lokalnih čebelarjih zagotovimo zares kakovosten med, temveč s tem tudi neposredno podpiramo domače čebelarstvo in njegov razvoj. Za dobrodošlico in deljenje informacij sta na vhodu prizorišča skrbela Srečo in Brane, ki sta gostom poleg promocijskega gradiva na temo čebelarstva, medene kulinarike in predstavitve ČD Dolsko, ponudila tudi medico in pecivo.

Člani ČD Dolsko se zahvaljujejo svojim podpornikom, ki so jim podarili dobitke za srečelov, župniku Alojzu Grebencu, ki je odstopil prostor za srečanje, in podjetju Vode d.o.o. za sponzorstvo srečanja. Zahvala gre še članom GD Laze, GD Dolsko in GD Dol za logistiko. Brez nešteto brezplačnih delovnih ur nesebičnih članov ČD Dolsko, takega dogodka ne bi bilo moč speljati, zato njim še posebna zahvala.



Veliko angažiranost Čebelarstva društva Dolsko je opazila tudi Čebelarstva zveza Slovenije, ki je v svojem e-časopisu objavila reportažo z Dneva odprtih vrat slovenskih čebelarjev, v okviru katerega je 17. junija ČD Dolsko svojo dejavnost predstavilo na OŠ Janka Modra v Dolu in Podružnični šoli Dolsko. Otroci so spoznali, od kje pride med, zvedeli so, kako živijo čebele, kakšne prostore si gradijo in kako se organizirajo. Spoznali so se tudi s čebelarstvom orodjem, opazovali so panj, sate in točilo, na koncu pa se še posladkali s sveže iztočenim medom na kruhu.

Domači čebelarji so tako še enkrat pokazali, da živijo s srcem in dušo za ohranjanje slovenskega čebelarstva, na ta način pa tudi dosejajo najvišjo kakovost čebeljih pridelkov.

Š.K.K. in Peter Uršič, predsednik ČD Dolsko

## Aktivno leto v KUD-u Dolsko

Minilo je že dobro leto, odkar je Kulturno-umetniško društvo Dolsko začelo aktivno sodelovati z mlajšo generacijo. Lanskoletne poletne delavnice je obiskovalo približno 15 otrok, trenutno pa nas je v skupini približno deset.



Lahko vam povem, da se med seboj prav super ujamemo in odlično sodelujemo s starejšimi. V tem letu, odkar se poznamo in sodelujemo, smo počeli marsikaj. Od decembrskega okraševanja medenjakov pa vse do nastopanja v podružnični šoli OŠ Janka Modra, kjer smo imeli premiero predstave z naslovom Butalci. Med drugim smo sodelovali tudi pri novoletnem teku, kjer smo poskrbeli za animacijo za otroke, pozimi smo pomagali dedku Mrazu in odigrali otroško predstavo.

Tudi na kulturni praznik nismo pozabili – Tia in Leon sta se prelevila v voditelja pogovorne oddaje in v goste povabila predrzno kulturno ministrico ... Ne smem pa pozabiti na 105. obletnico delovanja KUD-a Dolsko. Praznovanje je trajalo ves dan. Pred Kulturnim domom in na našem odru je zaživel cirkus, obiskovalce pa so zabavali tudi plesalci, DJ-a in še in še. Seveda pa je zabava poleg resnega dela tudi pomemben sestavni del naših tedenskih srečanj. Vedno praznujemo rojstne dneve, plešemo, si pripravujemo šale, si izmišljujemo nove skeče in se smejimo. Lansko poletje, ko je potekala dvodnevna prireditev »Dani in noč kulture v Dolskem«, smo celo prespali v dvorani doma. Nekateri smo se imeli tako super, da smo komaj zatisnili oči. Še posebej fino pa se nam je zdelo, ko smo imeli priložnost sodelovati na prireditvah, na katerih je nastopilo kar nekaj priznanih glasbenikov – Vlado Kreslin, Svetlana Makarovič, Neca Falk ...



Torej, če povzamem, v zadnjem letu smo bili zelo aktivni, kar pa je najpomembnejše, ob tem smo se zelo zabavali in večkrat izpolnili eno izmed želja vsakega pravega igralca, in sicer, da so ob tem uživali tudi gledalci!

Tia Zenkovič

## Ne spreglejte:

Tudi letos bomo člani KUD-a Dolsko organizirali poletne ustvarjalne delavnice za otroke in mlade, stare od 9 do 16 let. Prvo srečanje bo v petek, 8. 7., ob 17. uri v dvorani KD Dolsko. Obvezne so prijave na e-naslov kud.dolsko@gmail.com ali na telefonsko številko 031 339 436. Vse ostale informacije so na voljo na spletni strani www.kud-dolsko.si ali po e-pošti oz. telefonu. Zahvaljujoč finančni podpori Občine Dol pri Ljubljani in prostovoljnemu delu članov KUD-a Dolsko bo udeležba na poletnih delavnicah brezplačna. Pohitite s prijavi!



## V Verneku je odmevala pesem *senožetih pevcev*

Kot zaključek letošnje pevske sezone je MePZ Senožeti pod okriljem KPD Anton Mehle Senožeti organiziral Večer zborovskega petja v cerkvi sv. Janeza Krstnika v Verneku. Z velikim navdušenjem so obiskovalci poslušali znane slovenske ljudske pesmi, ki so napolnile zelo akustično cerkvico.



V goste so povabili še Ženski vokalni kvartet (pd) 4 iz Ljubljane in Moško vokalno skupino Fone Megale iz Senice pri Medvodah, ki so navdušili s svojimi solo nastopi. Po koncertu so se nastopajoči in obiskovalci družili ob bogato založeni mizi – delo žensk iz Verneka in članic MePZ Senožeti.

skovalci družili ob bogato založeni mizi – delo žensk iz Verneka in članic MePZ Senožeti.

Vida Zorič

## *Klapa Galeb z gosti* privzdignila cerkniško občinstvo

Na dve uri trajajočem koncertu so člani Klape Galeb navdušili polno dvorano cerkniškega kulturnega doma. Skupaj z gosti jim je uspelo ustvariti enkratno vzdušje, občinstvo pa je uživalo ob dalmatinski glasbi.



S klapo Galeb je na oder stopila poleg domačih gostov tudi tamburaška skupina iz Senožeti. Z dalmatinskimi napevi so glasbeniki poskrbeli za neponovljivo vzdušje in privzdignili poslušalce, da jih kar niso hoteli spustiti z odra in so zahtevali dodatne pesmi.

Darja Dukarič

## *Šmarnično romanje* v slovensko zamejstvo

Približno 60 šmarničarjev iz vseh krajev naše župnije in mladih bralcev za Slomškovo bralno priznanje se je v soboto, 4. junija, zbralo na romanju v slovensko zamejstvo na Veino nad Trstom. Župnik Marko, ki je pripravil romanje, nam je že na avtobusu veliko povedal o fatimskih prikazovanjih.

Naša prva postaja je bila cerkev na Veini, kjer posebej častijo sv. patra Pija in fatimsko Marijo. Tu smo imeli sveto mašo, pri kateri smo se zahvalili za delo v tem šolskem letu in prosili blagoslova za naprej. Nato smo občudovali kraško jamo Grotte Gigante oz. Briško jamo. Vanjo smo se spustili po približno 500 stopnicah. Jama

je zelo globoka in mogočna, a moramo priznati, da je naša Postojnska lepša in večja. Nazadnje smo si ogledali še park ob gradu Miramare, nekateri pa so si namočili noge v morju in odšli na sladolede.

Pavla Jemec



## Zabaven junij v *Aktivu žena Dol pri Ljubljani*

Predstavnice Aktiva žena Dol pri Ljubljani smo tudi letos sodelovale na Mavričnih igrarijah, ki jih ob koncu šolskega leta tradicionalno prireja vrtec Dol. Tokrat smo se predstavile z ameriškimi palačinkami, ki so pri otrocih in starših doživele več kot navdušen sprejem. Otroci palačinke, take in drugačne, obožujejo, težko pa so se jim uprli tudi mnogi starši.



Nato smo članice Aktiva žena Dol pri Ljubljani konec sezone pred poletnimi počitnicami proslavile s sladkim izletom, ki je bil pravzaprav neke vrste nagrada, ki smo si jo privoščile za lansko 10. obletnico delovanja.

Obiskale smo čokoladnico Zotter v Avstriji, kjer so nam v predstavitvenem filmu prikazali, kako in kje pridelujejo kakav za to sladko pregreho. Na srečo čokolada ni »le« pregreha, saj je močan antioksidant - več kot vsebuje kakava, učinkovitejša je. Po filmu smo se znotraj čokoladnice podale po poti okušanja. Poskusile smo lahko vse, od kakavovih zrn iz različnih držav, kjer gojijo kakav, do raznih vrst čokolade. Posladkale smo se s čokolado z različno vsebnostjo kakava, pa s čokoladami z dodatki vseh vrst in kombinacijami, ki presegajo običajno domišljijo. Vsega skupaj smo imele možnost poskusiti okoli 180 različnih vrst, dvomim pa, da je kateri to tudi uspelo, saj so se brbončice kar prekmalu zasitile čokoladnega okusa.

Nato smo obiskale še grad Riegersburg, zgrajen na vulkanski pečini, na katero smo se popeljale s panoramsko vzpenjačo, kar je bilo tudi svojevrstno doživetje. Popotovanje je bilo polno smeha, šal in nasploh dobrega razpoloženja. Seveda pa smo se dogovarjale tudi o načrtih za svoje delovanje po poletnih počitnicah. V tako dobrem razpoloženju idej ni zmanjkalo in jeseni bomo morale kar pošteno zavihati rokave, da jih bomo uresničile. Želimo si, da nas pri aktivnostih podprete tako, da naše prireditve obiščete v čim večjem številu.

Želimo vam lepe počitnice.

Marija Lukežič

## *Regijsko gasilsko tekmovanje* v orientaciji

V soboto, 28. maja, se je naša gasilska zveza udeležila regijske orientacije z desetimi trojkami v pionirskih, mladinskih in pripravniških kategorijah. Tekmovanje je potekalo v Šinkovem Turnu na področju GZ Vodice.

Čestitke vsem tekmovalcem za dosežene rezultate. Še prav posebej trojki pionirjev iz PGD Vinje za doseženo tretje mesto ter trojki pripravnic iz PGD Dolsko za osvojitve prvega mesta. S tem dosežkom so si Tamara, Maja in Patricija zagotovile nastop na jesenski državni orientaciji.

Rado Kuhar

Na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, Pravilnika o merilih in načinu izbire projektov, programov in dejavnosti na področju kulture, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Dol pri Ljubljani (v nadaljevanju Pravilnik), Proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2016, objavlja Občina Dol pri Ljubljani

## Javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov s področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v občini Dol pri Ljubljani za leto 2016

1. **Naziv in sedež naročnika:** Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.
2. Na javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov v Občini Dol pri Ljubljani v letu 2016, se lahko prijavijo društva, organizacije, zavodi in posamezniki, ki imajo sedež v občini Dol pri Ljubljani in izpolnjujejo pogoje iz 2. čl. Pravilnika, ki je sestavni del razpisne dokumentacije.
3. Prijava mora vsebovati izpolnjene vse predpisane obrazce iz razpisne dokumentacije.
4. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v letu 2016. Društva s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti lahko predlagajo za sofinanciranje programe in projekte, pod pogojem, da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za realizacijo prijavljenih programov in projektov in **imajo izdelano finančno konstrukcijo, iz katere so razvidni prihodki in odhodki, delež lastnih sredstev, delež javnih sredstev, delež uporabnikov in delež sredstev iz drugih virov.**
5. Pogoji in merila ter Spremembe pogojev in meril, po katerih se izberejo izvajalci programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v letu 2016 in ki jih je potrdil Občinski svet občine Dol pri Ljubljani, so priloga Pravilnika.
6. Programi se bodo sofinancirali do višine sredstev za sofinanciranje kulturnih programov v občini Dol pri Ljubljani v Proračunu za leto 2016 tako, da se bo vrednost točke določila glede na višino razpoložljivih sredstev in glede na število točk, ki jih bodo prejeli vsi predlogi skupaj. Sredstva za razdelitev na razpisu so v višini 12.750 €.
7. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena namensko v letu 2016, zahtevki za izplačila pa vloženi do najkasneje 30. 11. 2016.
8. **Rok za prijavo na javni razpis je 20.7.2016**
9. Prijave z vso potrebno dokumentacijo je potrebno oddati na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.
10. Prijave morajo biti oddane v zaprtih ovojnica h z oznako »**Javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov s področja ljubiteljske kulture 6100/2016 – ne odpiraj!**« v levem spodnjem kotu ovojnice. Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden naslov pošiljatelja.
11. Za pravočasno se šteje vloga, ki je bila (najkasneje) zadnji dan roka za oddajo vlog oddana na pošti. Občina bo pri odpiranju vlog iz nadaljnega postopka izločila vse prepozne in nepopolne vloge.
12. Rok, v katerem bodo potencialni prejemniki obveščeni o izidu javnega razpisa, je najkasneje 30 dni od roka za prijavo. Z izbranimi izvajalci bomo sklenili pogodbe o sofinanciranju izvajanja programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Dol pri Ljubljani za leto 2016.
13. Razpisno dokumentacijo lahko vsi zainteresirani dobijo v glavni pisarni Občine Dol pri Ljubljani in na spletni strani občine [www.dol.si](http://www.dol.si), od dneva javne objave razpisa.

Številka: 6100-0004/2016-4 OBČINA DOL PRI LJUBLJANI  
Datum: 23.6.2016 mag. Janez Tekavec, župan

## IZ VRTA NA KROŽNIK

### Kapusnice potrebujejo veliko hranil

V prvem tednu julija je bil skrajni čas za sajenje zelja za kisanje. Ta kapusnica je v Sloveniji ena najpogostejše zastopanih rastlin, zelo priljubljene pa so tudi ostale vrste kapusnice - cvetača, brokoli, ohrovt, brstični ohrovt in kolerabica. Ker se močno razrastejo, jim moramo ob sajenju zagotoviti dovolj velike razdalje, praviloma vsaj 40 cm v vse smeri. Če jih sadimo preveč skupaj, ne razvijejo velikih glav, več možnosti pa je tudi za pojav različnih bolezni.

Vse kapusnice potrebujejo veliko hranil, da lahko oblikujejo zdrave liste in razvijejo dovolj velike glave. Pri pripravi tal tako gredice dognajmo z organskim gnojilom, nato pa dodajamo še gnojila, ki vsebujejo kalij. Dobro za ta namen služi gabezova prevrelka, dognajmo pa lahko tudi z organskimi pripravki na osnovi alg. Če so tla kisla, se pri kapusnicah lahko pojavi nevarna bolezen golšavost kapusnic, da rastlin ne napadejo škodljivci, pa jih redno pregledujemo in pravočasno ukrepamo. Pomaga tudi sajenje v mešanih posevkih, pri čemer so dobri sosedi solata, blitva, pesa, zelena, endivija, sladka korusa in začimbe, ločimo pa jih od gredic, na katerih rastejo jagode in čebulnice. Zelje bo razvilo boljši okus, če med vrste zasejemo kamilico in koriander.

### Kako vrt pripravimo pred dopustom?

Večina izmed nas si v poletnem času privoščimo oddih na morju ali v gorah, pri tem pa vrt prepustimo v oskrbo prijaznim sosedom ali prijateljem. Če te možnosti nimate, je treba vrt pred odhodom čim bolj temeljito zaliti in okoli rastlin položiti prekrivko iz slame ali lubja, ki bo preprečevala prekomerno izhlapevanje vode iz tal. Na zadnjem obhodu tudi pobereмо vse plodove z vrtnin in dobro pregledamo, ali rastlin ni napadla kakšna bolezen ali škodljivec.

Š.K.K. - povzeto po [kalia.si](http://kalia.si), [zelenisvet.com](http://zelenisvet.com) in [klubgaia.com](http://klubgaia.com)

### Pozor: imetniki zemljišč so dolžni zatirati škodljivi plevel ambrozijo

Ambrozija je nadvse škodljiva rastlina, saj njen cvetni prah povzroča različne alergijske bolezni, med katerimi je najpogostejši seneni nahod, kot trdoživi plevel pa veliko škode predstavlja tudi kmetijstvu.

4. avgusta 2010 je začela veljati odredba ministra za kmetijstvo, ki v izvajanje prenaša določbo zakona, da morajo imetniki zemljišč izvajati ukrepe za preprečevanje širjenja oziroma zatiranje pelinolistne ambrozije in drugih neofitnih vrst iz rodu *Ambrosia*. Neupoštevanje teh ukrepov obravnava fitosanitarna inšpekcija, ki imetnikom parcel, na katerih najde ambrozijo najprej izreče opozorilo in jim določi rok za odstranitev rastline, če tega ne upoštevajo, pa jih lahko doleti zakonsko opredeljena kazen.

V Sloveniji se zaplevljenost z ambrozijo povečuje, ker je nezahtevna glede rastnih razmer, pa se pogosto pojavlja tudi na neobdelanih in slabo komunalno urejenih javnih in drugih površinah.

Preprečevanje njenih škodljivih vplivov je mogoče le z doslednim odstranjevanjem in preprečevanjem njenega cvetenja oziroma tvorbe semen, s katerimi se širi dalje. Julija je na večini rastišč v taki razvojni fazi, da jo zlahka prepoznamo, hkrati pa je še pravi čas za zatiranje, ker še ne cveti. Sicer lahko najdene rastline uničimo mehansko, kemično ali z obdelavo tal pri površinah, ki se običajno obdelujejo.

Manjše populacije je priporočljivo izpuliti v stadiju, ko so rastline visoke od 10 do 20 cm. Takrat je možen dober in hiter oprijem, koreninski sistem, pa še ni tako močno razvit, da bi rastlina pri puljenju nudila velik odpor in se odtrgala pri koreninskem vratu. Priporočena je uporaba rokavic, da pri občutljivih ljudeh ne pride do draženja kože.

Š.K.K. (povzeto po *Kmečki glas* in *Svet24.si*)



# Kotiček za rekreacijo

## Aerobika in pilates v Dolskem

Letošnja sezona aerobike in pilatesa je pri koncu. Da je vadba kvalitetna in učinkovita, potrjuje več kot 30 članic, ki so pridno vadile od septembra do junija v telovadnici Kulturnega doma Dolsko, in sicer dvakrat tedensko po eno uro. Skozi vso sezono so pridno porabljale maščobe in krepile mišice. Vse s ciljem biti fit in zdrave ter z nasmehom zapustiti vadbo. Pri vadbi uporabljajo različne rekvizite (step, elastične trakove in žogice). Letos smo za naše vadeče priskrbeli tudi nove ročke.

Vsako leto se skupini pridruži kakšna nova članica, starost vadečih pa je med 18 in 63 let. Vse so navdušene in vadbo zapuščajo z nasmehom na ustih, saj so ob dobri družbi naredile zase nekaj odličnega.

ŠD Partizan Dolsko



## Občni zbor TSK Jub Dol pri Ljubljani

Konec maja so se tekmovalci, trenerji in ostali člani TSK JUB Dol pri Ljubljani zbrali na rednem letnem Občnem zboru kluba in tako začeli novo tekmovalno sezono 2016/2017. Trenerji so v poročilih za končano sezono nanizali najboljše rezultate, med katere spada 18 medalj na tekmovanjih za državno prvenstvo vključno z dvema naslovoma državnih prvakov. To je že 158. naslov državnih prvakov v bogati smučarski zgodovini kraja in doline. V letu 2017 bomo tako obeležili 80 let od prve tekme smučarjev tekačev, ki je bila organizirana na progah za Ajdovščino nad Dolom.



V ta namen so člani kluba redni občni zbor združili z delovno akcijo, v kateri so ročno očistili tekaške proge, ki jih je v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja trasiral oče dolanskega smučarskega športa Jože Jerman. V upanju, da nam bo prihodnja zima naklonjena, bomo ob 80-letnici pripravili tudi spominsko tekmovanje na istih progah za Ajdovščino, na katerega so že danes vabljeni vse generacije dolanskih smučarjev.

Jože Klemenčič

Na podlagi 10. člena Zakona o športu, 6. člena Pravilnika o sofinanciranju programov športa v Občini Dol pri Ljubljani, Proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2016  
Občina Dol pri Ljubljani objavlja

## Javni razpis za sofinanciranje programov športa v občini Dol pri Ljubljani za leto 2016

### I. Predmet razpisa

Predmet razpisa je sofinanciranje športnih programov v Občini Dol pri Ljubljani z naslednjimi vsebinami:

#### 1. Športna vzgoja otrok in mladine,

- športna vzgoja otrok – program javnega zavoda,
- športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport,
- interesna športna vzgoja otrok in mladine,
- športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami,

#### 2. Vrhunski šport.

#### 3. Kakovostni šport.

#### 4. Športna rekreacija.

#### 5. Razvojni in strokovne naloge v športu:

- sofinanciranje športnih društev,
- izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov,
- športne prireditve,
- založniška dejavnost in informacijski sistem na področju športa,
- izgradnja in vzdrževanje javnih športnih površin in objektov.

### II. Razpisni pogoji

Na javni razpis za sofinanciranje športnih programov se lahko prijavijo:

- športna društva,
- zveza športnih društev (ki jo ustanovijo društva),
- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa,
- javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja,
- ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne.

#### Izvajalci morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- imajo sedež v Občini Dol pri Ljubljani in v njej pretežno izvajajo svojo dejavnost,
- da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, organizacijske in prostorske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktivnosti,
- imajo za določene športne programe zagotovljen program redne vadbe najmanj 35 tednov v letu,
- da so registrirani in delujejo najmanj 2 leti,
- da imajo urejeno evidenco o registriranih tekmovalcih, članstvu in plačani članarini,
- da imajo sprejet program dela in finančni plan.

### III. Proračunska sredstva

Na podlagi javnega razpisa je predvidena razdelitev sredstev iz proračunske postavke:

- številka 40104 Delovanje športnih društev/412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam: 75 % od 54.000 € = **40.500 €** in
- številka 40105 Športna tekmovanja/ 412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam: **3.000 €**.

### IV. Obdobje za izvedbo programov ali projektov in za uporabo dodeljenih sredstev

Prijavljeni programi in projekti morajo biti v celoti ali delno izvedljivi v letu 2016, dodeljena sredstva pa morajo biti porabljena v proračunskem letu 2016, zahtevki za posamezna izplačila pa posredovani občinskemu uradu najkasneje do 30. 11. 2016.

### V. Rok in način prijave

Prijava na javni razpis mora biti izdelana izključno na posebej v ta namen izdelanih obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije (**vse to se nahaja na spletni strani [www.dol.si](http://www.dol.si)**). Prijava mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila, ki so navedena v razpisnih obrazcih.

Vse obrazce je potrebno izpolniti v računalniški obliki (izpolnjene obrazce je potrebno priložiti tudi na digitalnem mediju, npr. CD...), jih natisniti in poleg priložiti digitalni medij ter vse skupaj **oddati do 20. 7. 2016**, osebno v času ur ali po pošti na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

Prijava mora biti oddana v zaprta ovojnici z oznako »Javni razpis za sofinanciranje športa 2016, ne odpiraj - vloga«, na hrbtni strani mora biti naveden naslov pošiljatelja.

### V. Postopek obravnave prijav

Pravočasno prispеле prijave bo strokovna komisija ovrednotila v skladu z Pogoji in merili za sofinanciranje športnih programov v Občini Dol pri Ljubljani. Pogoji in merila so sestavni del razpisne dokumentacije.

Prijavljeni kandidati bodo o izidu javnega razpisa obveščeni pisno, najkasneje v 30 dneh od roka za oddajo vlog.

Številka: 6710-0002/2016-3

Datum: 23. 6. 2016

OBČINA DOL PRI LJUBLJANI

mag. Janez Tekavc, župan

# PRED DOMAČIM PRAGOM



Ali poznate še kakšnega občana z zanimivo zgodbo ali ponudbo, ki si zasluži predstavitev v Pletenicah? Svoj predlog pošljite na [spela.korinsek@dol](mailto:spela.korinsek@dol). Si ali na naslov Občina Dol "za Pletenice", Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

**Hana Debevec** v Dolu največkrat srečamo v teniški športni opremi, le malokdo pa ve, da je predana trenerka tenisa tudi doktorica znanosti elektrotehnike in celo prvakinja v ženskem hokeju. Prav njej se imamo zahvaliti, da imamo v Dolu pri Ljubljani lepo vzdrževana teniška igrišča, domači otroci pa se lahko osnov tenisa učijo skoraj pred domačimi vrati in to za nadvse konkurenčno šolnino.

Hana je Ljubljančanka iz Murgel, ki pa se v Dol pri Ljubljani pripelje skoraj vsak dan. Pred sedmimi leti je skupaj z bratom Timom registrirala športno društvo HannaH, ko ji je njena prijateljica iz Dola potožila o slabem stanju teniških igrišč v naši občini, pa je hitro prepoznala priložnost in s svojimi sredstvi uredila igrišči, ki sta bili takrat v zares kritičnem stanju. Ljubitelji tenisa so tako s Hanino pomočjo dobili priložnost, da se rekreirajo v svoji okolici, ker je cilj Haninega kluba predvsem v poučevanju, pa se je ponudila tudi priložnost, da mlade navdušimo za ta lep in predvsem zelo perspektiven šport.

Hana se je s tenisom resneje začela ukvarjati pri dvanajstih letih, kljub temu, da je takoj pokazala velik talent, pa so starši vedno na prvo mesto postavljali šolo. Na srečo ta Hani ni predstavljala večjega problema, zato je lahko pridno trenirala in tudi žela lepe rezultate. V Avstraliji je na odprtem prvenstvu kot spearing partnerica spremljala eno naših najboljših tenisačic Majo Matevžič, udeležila se je treh univerzijad, na evropskem univerzitetnem prvenstvu leta 2003 v Atenah pa je

postala celo evropska univerzitetna podprvakinja. Ko je prišel čas za vpis na fakulteto, je kolebala med več možnostmi, ker sta bila oba starša elektrotehnika, pa je na koncu izbrala to smer. Fizika in matematika sta ji bili pisani na kožo, ker jo je ves čas spremljal šport, pa se je v tretjem letniku vzporedno vpisala še na Fakulteto za šport. Navkljub dvema zahtevnima študijema in rednim treningom tenisa ji energije ni primanjkovalo, z namenom izboljšanja kondicije, pa je aktivno trenirala tudi v ženski hokejski ekipi. Čeprav za ta šport, kot pravi sama, ni zares talentirana, pa so dekleta začela dosegati zavidljive rezultate in v sezoni 2008/2009 osvojile naslov avstrijskih prvakinj. Hana je medtem uspešno zaključila obe fakulteti in se na elektrotehniko vpisala še na doktorat. Ko je celo preseгла svoj izobrazbeni cilj, se je želela v celoti posvetiti tenisu in si izgraditi prepoznavno teniško kariero, naključje pa je hotelo, da si je ravno v tem času močno poškodovala zapestje, s tem pa se je njen napredek ustavil in namesto v tekmovalne se je preusmerila v izobraževanje. Vso svojo energijo je usmerila v vzpostavljanje svojega teniškega kluba, leta 2014 pa so jo k sodelovanju povabili tudi na Fakulteti za šport na oddelku za didaktiko športne vzgoje. Tam poučuje še sedaj, a se še vedno nadvse aktivno posveča tudi svojim članom, ki jih je že skoraj 100.

Čeprav si želi, da bi tudi v njenem klubu nastali novi teniški upi, je njena pozornost usmerjena predvsem na omogočanje priložnosti otrokom, da tenis dodobra spoznajo in ga vzljubijo. Žalosti jo, ker v Sloveniji večino klubov vodi tekmovalni duh, pri tem pa otroci, ki si s športom ne želijo profesionalno ukvarjati, nimajo prave možnosti rekreacije. Tako ni nič nenavad-

nega, pravi, da mladi do 14. leta dosegajo dobre športne rezultate, ko so zreli za vstop v profesionalni svet športa, pa mnogi zaradi poškodb, preutrujenosti in prenasičenosti prekmalu odnehajo. Sama z otroki dela predvsem na razvijanju prave tehnike, namesto intenzivnega enostranskega treninga pa spodbuja razvijanje vseh športnih panog. Verjame, da s pravo tehniko lahko prvovrstne rezultate doseže tudi tisti, ki začne resno in intenzivno trenirati šele pri 14 letih.

Najbolj jo razveseli, ko željo po športu pokažejo otroci sami, opaža pa trend, ki kaže, da so predvsem starši tisti, ki otrokom postavljajo visoke cilje. Čeprav je tenis nekoč veljal za prestižen šport, danes temu zaradi široke ponudbe ni več tako. Pri tem pa vseeno opozarja, da je treba biti pri izbiri trenerja malce previden. Pogoj za pridobitev naziva so postali zelo ohlapni, slab trener pa včasih lahko naredi več škode kot koristi.

V Dolu pri Ljubljani imamo srečo, da nam je na voljo najboljši kader. Ker se je Hana povezala z osnovno šolo in ŠD Partizan Dolsko, lahko otroci tenis vadijo tudi v zimskem času - v Dolu v šolski in vrtčevski telovadnici, v Dolskem pa v športni dvorani v kulturnem domu. Skupine so vedno majhne in tako imajo otroci možnost, da se posvečajo razvijanju prave tehnike in smisla za žogo. Zadnji teden julija in avgusta na teniškem igrišču v Dolu društvo HannaH organizira tudi teniški tabor. Otroci bodo poleg tenisa spoznavali tudi druge oblike športa, se družili in zabavali. Vsako leto je tabor dobro obiskan, z veseljem pa novo izkušnjo pričarajo še kateremu mlademu ljubitelju rumenih žogic. **Za več informacij pišite na [info@hannah](mailto:info@hannah) ali pokličite 040 77 31 31.**

Špela Korinšek Kaurin

## Brezplačne ure tenisa za člane ŠD Partizan Dolsko

Športno društvo Partizan Dolsko v povezavi s športnim društvom Hannah podarja kupončke za igranje tenisa na teniških igriščih v Dolu pri Ljubljani.

Igrišča se nahajajo za osnovno šolo Janca Modra. Sezona igranja tenisa bo trajala predvidoma do konca septembra.

Odvisno tudi od vremena.

Vse informacije glede dviga kupončkov: 031 610 627 (Miha) ali [sddolsko@gmail.com](mailto:sddolsko@gmail.com)

# PRI SOSEDU NA OBISKU

**Ana Šimenc in Enos Kugler** sta talentirana glasbenika, ki sredi Dola ustvarjata glasbeno pravljico. Ana igra na saksofon, Enos na bobne, njo zanima jazz, njega živahniji ritmi, ko se zapreta v domači glasbeni studio, pa se zlijeta v harmonijo in zaigrata v ubranem navdihu. Njuna profesionalnost je v slovenskem glasbenem okolju visoko cenjena, zato jima dela nikoli ne zmanjka, kljub vsemu pa z veseljem gostujeta tudi na lokalnih prireditvah.



Ana je domačinka, ki je svojo mladost preživela na stari kmetiji v Dolu. Glasba jo je očarala že v najmlajših letih, svoj talent pa je odkrila, ko je pri poslušanju igranja na klavir osem let starejšo sestro opozarjala na vsako najmanjšo napako. Samoiniciativno se je tudi usedla za klavir in ga strastno igrala vse do srednje glasbene šole, kjer je spoznala saksofon in se vanj zaljubila. Čeprav je to inštrument, ki so ga včasih v večini igrali moški, to Ana ni prestrašilo, ravno obratno. Spoznala je, da lahko s svojim znanjem preko inštrukcij pomaga tistim, ki so bili glasbeno manj spretni, poučevanje pa se je tako močno zapisalo na njeno kožo, da jo je pot odnesla na Akademijo za glasbo, smer glasbena pedagogika, nato pa še naprej v priznano glasbeno akademijo v Celovcu. Začela je kot učiteljica glasbene vzgoje v osnovni šoli, kaj kmalu pa so jo k sodelovanju povabili iz Nižje glasbene šole v Litiji. Tam sedaj že vrsto let poučuje saksofon, zanimivo pa je, da je po njenem vzoru v razredu netipično veliko število deklet.

Enos je v Anino življenje vstopil pred desetimi leti, spoznala pa sta se na glasbeni delavnici v Celovcu. Med mladima umetnikoma se je zanesla ljubezem, ki jima je pred tremi leti poklonila malo štručko

Umo. Družinica si je svoj dom uredila v Anini domači hiši v Dolu, ker je s prirastkom dnevna soba postala premajhna, pa sta si glasbenika svoj studio uredila v prenovljenem silosu. Njegova podoba je čisto nekaj posebnega. Namesto nepredušne izolacije stene obdaja les, za boljše akustiko so vse površine malce krive, iz stropa visijo blazine, ki uravnavajo glasnost, pri absorpciji zvoka pomagajo stebri iz otroških odevj ... Vse diši po ogromni meri ustvarjalnosti, tisti, ki se na glasbo malce bolj spozna, pa ve, da je vsaka malenkost dobro premišljena in natančno preračunana.

Čeprav Enos ni obiskoval toliko šol kot Ana, mu praktičnega znanja nikoli ne zmanjka. V Brežicah, od koder je doma, se je spoznal z rokovsko sceno in se po očetovem zgledu zaljubil v bobne. Še kot »mulc« je igral v majhnih garažnih bendih, njegovo navdušenje nad bobni pa je z vnemo podprl tudi učitelj na nižji glasbeni šoli, ki mu je pomagal izpiliti pridobljeno znanje. Čeprav kdo morda pomisli, da je Enos umetniško ime, temu ni tako. Da bo nekaj posebnega, sta očitno vedela že njegova starša, ki sta navdih za tako redko ime dobila iz Svetega pisma.

Enosov talent je kljub temu, da se z mar-

ketingom prav posebej ne ukvarja, močno prepoznaven v slovenskem in tujem glasbenem svetu. Glasbeniki iz vsega sveta ga vabijo na svoje koncerte, tako pa kot bobnar letno nastopa na približno 100 koncertih. Sodeluje tudi pri produkciji glasbenih podlag za najrazličnejše namene, s svojo mešalno mizo pa ustvarja plošče tudi za priznanja glasbena imena, kot so Gal Gjurin in Sekou Kouyate.

Čeprav imata precej različen glasbeni okus, glasbenika nadvse rada ustvarjata tudi skupaj. Skupaj sta posnela že kar lepo število plošč. V zadnji z naslovom Medea sta poznane ljudske pesmi preoblekla v moderne ritme in jim dodala pridih jazza. Zelo zanimiva kombinacija, ki jo lahko slišite tudi na Youtubeu (Medea - Dekle je po vodo šlo).

Če Enosa zaznamuje komponiranje glasbe in pisanje besedil, pa je Ana predana poučevanju in prenašanju znanja. Tako glasbene delavnice pripravlja tudi za najmlajše ljubitelje glasbe. Te potekajo v bližnjem Vrtcu na kmetiji, poleg spoznavanja glasbil, pa Ana uči predvsem osnov pravičnega petja, saj ugotavlja, da je ta vrlina pri večini mladih močno zapostavljena. Za več informacij si oglejte spletno stran [www.anasimenc.com/](http://www.anasimenc.com/).

Špela Korinšek Kaurin

## Jubilejnih 90 v juniju praznovale tri občanke

Da se v naši občini dobro živi, dokazujejo tudi občani, ki dosegajo visoko življenjsko dobo in se ob tem ponašajo z izjemno vitalnostjo. V juniju smo praznovali s kar tremi jubilaranti, ki so dosegli svoj 90. rojstni dan. 10. junija je praznovala Vekoslava Žnidaršič iz Kamnice, obisk pri njej pa je bil še toliko bolj prijeten, saj smo leto prej v devetdeseto leto pospremili tudi njenega moža. Par bo naslednje leto praznoval že 70 letnico svoje poroke. Takih srečnežev res ni veliko!

20. junija je v deveto desetletje vstopila še Ivana Avsec iz Beričevega, dan za tem pa še Malija Kuhar iz Senožeti. Vsem trem iskreno čestitamo in jim želimo veliko zdravja.





## Misli za lepši jutri

Med aktivno delovno populacijo je opaziti trend nezadovoljstva z zaposlitvijo, ki vodi v nezdrave stopnje stresa in pasivno melanholijo. Tisti srečneži, ki službo imajo, v prevelikem številu le z grozo odštevaajo dneve do upokojitve in vdani v usodo vsakodnevno opravljajo svoj »šiht«. Na drugi strani pa so otroci, tako radovedni, tako strastni in tako predani aktivnostim, ki jih počnejo. Sprašujem se, ali bo nekoč tudi iz njihovih oči izginil ta svetel in topel žar, ki se rodi tako spontano, ko ponosno plešejo, nastopajo na odru, berejo, raziskujejo ... Vsak ima svoj talent, svoj velik potencial, s katerim se želi predstaviti svetu! Tudi odrasli smo nekoč čutili podobno, na žalost pa večina ni dobila podpore in priložnosti, da bi zares razvila svoje darove. Verjamem, da nikoli ni prepozno začeti, in hvaležna sem, da skoraj dnevno srečujem talentirane posameznike, ki so pripravljeni slediti svoji intuiciji in navkljub miselnosti okolice ustvarjati iz svojega srca. Tudi na prireditvah, ki so jih v juniju pripravili učitelji in vzgojitelji naše šole, sem dobila dober občutek. Čutiti je bilo posebno srčnost, takšno, ki bo kot čarobna palčka našim otrokom pomagala ohraniti svojo iskrico navdušenja. Največja priložnost, ki jo namreč lahko damo bodočim generacijam je vedno in vselej naš dober zgled. Ohranimo to v zavesti ...

Špela Korinšek Kaurin

## OTROCI POROČAJO



### Mavrične igrarije vsako leto boljše!

Kolektiv vrtca pri OŠ Janka Modra je skupaj s pokrovitelji in domačimi društvi že sedmič zapored organiziral zabavni dogodek za otroke in starše, Mavrične igrarije. Sončno sobotno dopoldne je bilo 11. junija več kot primerno za druženje in preizkušanje najrazličnejših aktivnosti. Tako je bila letošnja udeležba še posebej številčna,

otroci in starši pa so imeli na voljo toliko različnih dejavnosti, da je bil dopoldan skoraj prekratek za preizkušnjo prav vsega.

Seznani so se lahko z najrazličnejšimi športnimi aktivnostmi, od karateja do joge za otroke in igranja tenisa, jahali so konja, se polepšali v frizerskem in manikurnem kotičku, izdelovali so različne izdelke, igrali glasbila, se sladkali in se družili z gasilci ter policisti.



Ob vsem tem so jih spremljale prijazne vzgojiteljice, sladkarije pa sta delili zabavni maskoti igrarij Mavriček in Mavrička ter prijateljska maskota Lino. Potekalo je tudi tekmovanje v vlečenju vrvi, z najbolj močnimi mišicami pa so se dokazali starši otrok iz Modre igralnice. Kolektiv vrtca je tokrat poskrbel tudi za dobrodelen vidik dogodka - sredstva, ki so jih zbrali s srečelovom in prodajo spominskih kap ter majic, bodo namenili skladi vrtca.

Z organizacijo tako obsežnega dogodka, ki se vsako leto ponša z višjo kakovostjo, kolektiv vrtca dokazuje, da so naši otroci v dobrih rokah, srčnost in zavzetost pa nadgrajuje sodelovanje s starši in lokalno skupnostjo.

Š.K.K.



### Plesni spektakel naših šolarik in šolarjev

Otroci radi plešejo, njihovo veselje do gibanja in ritma pa podpirajo tudi v Osnovni šoli Janka Modra. Učenci imajo že od prvega razreda dalje možnost sodelovanja v plesnem krožku, v višjih razredih pa si ples lahko izberejo tudi za izbirni predmet. Za vse plesne aktivnosti v šoli skrbi učiteljica Nataša Lovše Pepelnak, ki je ob zaključku leta za starše in ostale ljubitelje plesa že tradicionalno organizirala pravi plesni spektakel, v katerem so svoje znanje predstavili njeni učenci.

Telovadnica OŠ Janka Modra v Dolu je pokala po šivih, stene pa so se tresle v zabavnih plesnih ritmih, ko so otroci od prvega razreda dalje predstavljali koreografije, ki so jih vadili v preteklem letu. Igrivim kombinacijam najmlajših so sledili malce bolj izpopolnjeni izrazni plesi, pa plesi v parih, hip hop in rokenrol. Mentorica je poskrbela za domiselno povezovanje programa, na koncu pa si je prislužila velik aplavz in tesen objem vseh svojih učencev. Oder je bil poln nasmeškov, nadvse pa smo uživali tudi številni gledalci.

Š.K.K.



## Nagrajeni Vodni detektivi

Tudi to šolsko leto, že sedemnajsto zapored, so učenci 6., 7., 8. in 9. razredov aktivno sodelovali na nacionalnem raziskovalnem natečaju Vodni detektiv, ki ga organizira Inštitut za celostni razvoj in okolje (ICRO) iz Domžal v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor (MOP). Vodni detektivi OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani smo največkrat nagrajena in pohvaljena šola v kategoriji Raziskovalni projekt – 3. Triada.

Letošnja tema natečaja je bila »Kaj se skriva pod kamnom?« in tudi naslov naše naloge je takšen. Natečaja se je udeležilo 22 šol iz cele Slovenije, sodelovalo



pa je več kot 650 učencev. Veliko truda smo vložili v raziskovalno nalogo. Trud se je obrestoval, bili smo nagrajeni. Osvojili smo prvo nagrado za raziskovalni projekt tretje triade.

Komentar ocenjevalne komisije:

»Učenci ekološkega krožka iz 6., 7., 8. in 9. razreda, ki šteje kar 79 članov, so se raziskovalne naloge lotili zelo kompleksno. Poleg iskanja informacij po literaturi, internetu, so opravili obsežno terensko delo ter številne analize in izračune. Vodne organizme so nabrali v potokih v okolici, naredili analizo vode (temperatura vode in zraka, barva, vonj, bistrost, pH in trdota vode, vsebnost nitratov, nitritov, klora in fosfatov v vodi), risali organizme, jih fotografirali ter določili na podlagi ključa, jih prešteli ter na podlagi teh podatkov določili kakovost vode. Izračunali so tudi kakšen pritisk deluje na vodne organizme. Na takšen način so analizirali kar 13 vodotokov, pri čemer so nekatere vodotoke analizirali tudi na več točkah. Rezultate svojega dela so strnili v obsežni in zelo sistematično prikazani raziskovalni nalogi.«

Kot vse nagrajene šole, bomo tudi mi povabljeni na zaključno prireditev, ki bo v septembru 2016. Zahvaljujemo se vsem občanom in mnogim staršem učencev, ki so sodelovali v projektu, da so nam pomagali pri projektu. Mentorice (Tatjana Tomašič, Mojca Tkalec Zoran, Romana Vrhovec in Tatjana Cvelbar) smo zelo vesele vsakoletnih rezultatov, še bolj pa je razveseljujoče dejstvo, da učenci z velikim navdušenjem in raziskovalnim duhom opravijo naloge.

Tatjana Tomašič



## Obnovitev naziva

### »Junaki našega časa«

Z učenci prostovoljci smo se v mesecu maju udeležili podelitve priznanj za obnovitev naziva Junaki našega časa v Slovenskih Konjicah. Za prostovoljce je bila to še ena izmed dodatnih potrditev za njihovo dobro delo skozi celotno šolsko leto in ugotovitev, da lahko vplivajo na to, da je svet boljši in lepši. V tem šolskem letu je bilo na šoli aktivnih 17 prostovoljcev od 7. do 9. razreda. 10 jih je nudilo pomoč mlajšim učencem pri branju, t.i. bralni prijatelji, 7 učencev pa se je vključevalo v oddelke podaljšanega bivanja, kjer so mlajšim učencem pomagali pri domači nalogi in pri učenju.

Branje z bralnim prijateljem je v prijetni družbi prostovoljca postala za marsikatero mlajšega učenca bolj zanimiva in ne več tako težka dejavnost. Domače naloge pa so postale obvladljiva dolžnost. Bralnega prijatelja in pomoči prostovoljcev v podaljšanem bivanju se mlajši učenci veselijo tudi v naslednjem šolskem letu.



## Astronomska noč

V petek, 27. maja, smo se nekateri učenci 9. razreda z učiteljicama fizike Tatjano Cvelbar in kemije Romano Vrhovec odpravili na Kurešček. Želeli smo izvedeti kaj več o astronomiji in se naučiti orientacije po nebu.

Po prihodu sta nas sprejela člana astronomskega društva Labod. Najprej smo prisluhnili predavanju o nastanku vesolja in izvedeli veliko novega o tem nepredstavljivo velikem prostoru. Eden od njiju nas je nato učil orientacije na nebu. Videli smo Veliki in Mali voz, dela ozvezdij Velikega in Malega medveda ter mnoga druga ozvezdja: Leva, Laboda, Dvojčka ... Z zanimanjem smo poslušali grške bajke o nastanku ozvezdij ter se marsikateri tudi nasmejali. S teleskopom smo si lahko pobližje ogledali planete, za katere smo sprva mislili, da so zvezde, saj so bili od daleč nadvse podobni tem žarečim nebesnim telesom. Vendar smo se kmalu na lastne oči prepričali, da so te svetleče pikice Mars, Jupiter in Saturn. Najlepši je bil seveda Saturn s svojimi prekrasnimi obroči. Pogled na nočno nebo je bil s Kureščka enkrat. Na žalost ga tako lepega ne moremo opazovati iz doline, saj je tam preveč svetlobnega onesnaževanja.

Kljub temu, da smo se domov vračali šele okoli polnoči, nismo bili preveč utrujeni, saj smo se imeli super! Večina izmed nas je šele to noč občutila, da smo Zemlja in z njo mi del neskončnega vesolja, ki se je to noč zdelo bližje kot kdajkoli prej.

Zala Žnidaršič, 9. a.



Kadar dežuje, se naša igralnica hitro spremeni v igrišče. Stoli in mize niso več namenjeni sedenju, ampak po njih plezamo, se plazimo, dodamo blazine in vrvice. Otroci pri tem razvijajo mišice, koordinacijo in moč. Še posebej je otrokom všeč pajkova mreža, pri kateri se najbolj razvija ravnotežje, saj morajo prestopati z ene noge na drugo in biti previdni, da ne padejo. Gibanje je eden izmed najpomembnejših dejavnosti v razvoju otroka.

V poletnih dneh bo več možnosti za gibanje v naravi. Mize in stole zamenjajo veje, debela, kamenje in drugi naravni materiali. Seveda pa ne pozabimo na najboljše razgibanje celega telesa, to je plavanje. Pri tem nam bo tudi večja posoda prišla prav.

Marija Bajec

## PRODAMO DRVA:

- bukova
- hrastova
- brezova

KONČAR d.o.o.



Tel. št.: 031 785 205  
drva.koncar@gmail.com

Če bi radi predstavili svojo ponudbo v občinskemu glasilu Pletenice, pišite na: spela.korinsek@dol.si.

## Moderna glasbena šola Pop Akademija vabi na GLASBENO-USTVAR- JALNE DELAVNICE

Delavnice so namenjen osnovnošolcem, potekale pa bodo v tednu od **18. do 22. julija od 10. do 13. ure v dvorani Kulturnega doma Dolsko.**

Vključeni v delavnice se bodo ves teden učili peti in upravljati z instrumenti, izpopolnjevali se bodo v nastopanju, izvedeli bodo največje zanimivosti o muzikalih, učili se bodo plesati in risati, seveda pa ne bo manjkalo niti zabavnih iger. Prispevek za sodelovanje na celotredenski delavnici je 25 EUR. **Obvezne prijave sprejemajo do 12. julija na telefonski številki 041 287 253.**

Mentorja delavnic bosta Damjan in Neža Pančur, izvedbo pa bosta omogočili Občina Dol pri Ljubljani in Pop Akademija.

## VABILO NA ORATORIJ PRI SV. HELENI

Otroci, ki ste letos končali vsaj prvi razred osnovne šole, **vabljeni na oratorij pri sv. Heleni**, ki bo potekal od 3. do 7. avgusta.

Na oratorijskih dnevih se bomo veliko igrali, peli, molili, skozi različne delavnice spoznali ogromno novega, se skupaj odpravili na izlet in na bazen ter še mnogo drugega. Dve noči bomo tudi prenočili skupaj. Spremljala nas bo zgodba o Ostržku. **Prijavite se do 10. julija.** Prijavnice dobite v cerkvi sv. Helene v Kamnici.

**Dodatne informacije dobite pri mladih animatorjih na 041 318 875 ali 041 835 706.**

21 let **Marolt** 21 let



Ob naročilu betona s prevozom in črpalko, nudimo betonski vibrator brezplačno!

Prodaja, prevoz in črpanje betona

- betonarne na različnih lokacijah
- beton dostavljamo tudi nad 50 km iz Ljubljane



**BETON BREZ PEPELA  
UGODNE CENE!!!**



**BREZPLAČNI OGLEDI !**

**041 619 865**

email: mirko@maroltbeton.si www.maroltbeton.si tel: 01 750 27 27

fax: 01 750 27 26 naročilo: 051 619 865

Marolt Beton d.o.o. Sinja Gorica 13, 1360 Vrhnika

DELOVNI ČAS: Pon. - Sob. od zore do mraka